Anrebpa 7 Kknacc

PelleHne cnuctem ypaBHEHUN
METO40M NOACTaHOBKM

Yyutenb MaTeMaTUKu
MBOY COLLU c. BouckoBasa KasunHka
AHpprnaHoBa Mapusa BacunbeBHa




PewieHune cucrtem
ypaBHEHUN METOAOM MOoACTaHOBKM

1. O3HAKOMUTb YyYaLLUXCHA C PELUEHNEM CUCTEMDbI
ypaBHEHMN METOAOM MNOACTAHOBKM!.

2. [loBTOpUTL HaxoXxaeHne HandOorbLUErO U
HaUMeHbLLEro 3HadeHnsa PYHKUMMU y=x° Ha
3agaHHOM NPOMEXYTKe.

3. PopmMMpoBaHNE CaMOCTOATENTBHOCTU U
OTBETCTBEHHOCTU yYaLUMXCS MPU N3Yy4EHUMN HOBOIO
maTtepuana.



YU I HADblE YIIFAARAERVIA s

3agaHug:
a) Bblpa3uTb X 4yepe3y

0) BbIpa3nTb y 4Yepe3 X




[lpoBepKa AomallHero
3agaHuvs

X+y=-5
3X—y =-7

A (- 3; -2)




o Y

2x2

X

PeweHue No1049*




PelueHne cuctem ypaBHeEHUN MeTOO0RR::
noactaHoBkn Ne 1064 .

{X+y=6,
3X—-y=-/
{Y=-5—x ,
3X—(-5—-x)=-7

3X+95+x=-7,
4x = -12,

X =-3.
Y=-5+3=-2.

OTBeT: (-3; - 2)



['Pachnyeckmnun cnocod pelueHun
cucrtemMbl ypaBHeHnu Ne 1064

X+y=-5
3X—y =-7

A (- 3; -2)



PaboTta ¢ yyebHmnkom

e AJIFOPUTM

peleHns CucTemMbl ABYX YpaBHEHUU C ABYMSA
nepeMeHHbLIMN MeTOAOM NOACTAaHOBKM

« YYEBHUK Anrebpa 7 knacc (4actb 1)
cTpaHuua 151



3agaHue 2. see.

PelwunTb cucrembl ypaBHEHUMN C -
ABYMSl NepeMeHHbIMMU
KOMMEHTUPOBaHNEM

Ne 1086 (a, 6)




CamocTtoaTenbHas
paboTa.

PewunTb cCUGTEeMbl ypaBHEHUN
1. TT' X+y=39
X—-y=11

2. X=y+ 8
X—3y=4



PeweHue cuctembl ypaBHEHUN
rpradpuvyecKkmm crnocooom

X+y=39
X—y =11




PeweHue cucremsl 2 MeToaoM:
MEeTOO4OM NOoACTaHOBKMU

{x=y+8,
X—3y=4
Y+8-3y =4,
- 2y =-4,
y = 2.
x=2+8=10.

OTeeT:. (10; 2)




[lomMmallHee 3ag4aHue:

e § 36 (anroput™m),

o Ne 1083 (B, ),

o« N2 1084 (B, r).

o [lononHuTenbHoe 3agaHue:

Hantmn KoopanHaTbl TOYEK NepeceyeHnd
rpadPukoB ypaBHEHWUN, HE BbINOJTHAS
NOCTPOEHUS:

OX—4y =16 n x -2y =0.




